

Ponce y 'Jesulín' completan los carteles taurinos de San Prudencio

A. R. VITORIA

La Escuela Taurina ya ha cerrado los carteles que compondrán la miniferia de San Prudencio. Los dos primeros diestros del escalafón en la temporada pasada —Enrique Ponce y *Jesulín de Ubrique*— cubrirán definitivamente los dos huecos que faltaban por llenar.

De esta forma, el ciclo comenzará el jueves 28 de abril, fiesta de San Prudencio, con una novillada picada para los alumnos de la Escuela Francisco Javier Chacón y Roberto Ortega y el bilbaíno Daniel Granados.

La programación se reanudará el día 30, sábado, con el primero de los dos festejos mayores. La terna de esa tarde, con toros de Alcurrucén, estará compuesta por José Ortega Cano, Enrique Ponce y José Ignacio Ramos. El domingo, 1 de mayo, torearán Jerónimo Santamaría, Jesús Janeiro *Jesulín de Ubrique* y Manuel Díaz *El Cordobés*.

Las fechas podrían experimentar alguna variación si se confirma la retransmisión de alguna de las dos corridas por una cadena privada de televisión.

El 80% de los jóvenes vitorianos es contrario a la 'mili' obligatoria

La mayoría acepta un servicio voluntario

EL CORREO VITORIA

Ocho de cada diez jóvenes vitorianos rechazan el servicio militar obligatorio, según un estudio del Ayuntamiento. Un 75% de la juventud de la capital alavesa aceptaría que la 'mili' tuviera un carácter voluntario, según los datos presentados ayer en un debate de los grupos políticos sobre diferentes aspectos de la objeción de conciencia en la ciudad.

La ponencia sobre objeción de conciencia desarrollada ayer por los diversos grupos políticos representados en el Ayuntamiento no llegó a un documento consensuado. El debate entre las diferentes posturas prolongó la reunión, que continuará el próximo miércoles. Según el responsable municipal de Juventud, Patxi Lazcoz, es previsible que la próxima semana se llegue a un acuerdo escrito sobre la objeción de conciencia en Vitoria.

Los datos de un estudio municipal, presentados en la reunión, muestran que un 80% de los jóvenes vitorianos rechaza el actual servicio militar obligatorio, aunque la mayoría no se cuestiona la existencia del Ejército como tal. Asimismo, tres cuartas partes de la juventud de la ciudad acepta una *mili* voluntaria.

Los jóvenes tienen una buena opinión acerca de la objeción, pero critican diversos aspectos, co-

mo la duración de la prestación social, el hecho de que se clasifique a los objetores o que la insumisión esté penada.

Pese a sus discrepancias, los diversos partidos llegaron ayer a dos propuestas: instar la modificación de la actual legislación y ver qué puede hacer por los jóvenes el Ayuntamiento de Vitoria. Sin embargo, los diferentes grupos mantienen enfoques distintos.

El presidente de las juventudes del PP, Iñaki Oyarzábal, explica que la postura de su grupo consiste en que el servicio militar sea voluntario y el Ejército, profesional. Por su lado, Lazcoz indica que el PSOE aboga por despenalizar la insumisión, igualar el tiempo de prestación social y el de servicio militar y eliminar la clasificación previa de los objetores como tales. El enfoque de HB está más dirigido hacia la desmilitarización o la eliminación del Ejército, en la línea del abertzalismo radical.

Noé viaja en bus

CARLOS PEREZ URALDE

La otra noche, mientras a mi alrededor la parroquia bramaba celebrando las insuficientes canastas del Taugrés en la gélida Suiza, encontré en una revista una asombrosa noticia: ya es posible lograr gracias a la manipulación genética perros de bolsillo, y les ruego que acepten lo que acabo de comunicarles en su estricto sentido literal.

Para ilustrar la buena nueva una fotografía mostraba a un diminuto perro metido en un bolso de señora junto a las polveras, la cajita del rimmel y el pañuelo perfumado. Si se puede reducir un árbol al tamaño de un bonsai, venía a decir la nota, también es posible conseguir perros en miniatura.

Como los grandes eventos vienen siempre disfrazados de casualidades, apenas unas horas después leo en este diario que las nuevas normativas municipales sólo permitirán el acceso de animales de compañía en los transportes públicos si van encerrados en un cesto o receptáculo similar. Si no hubiera sabido nada del milagro de los perros diminutos, habría pensado en un disparate más surgido de la estrambótica mente del representante de Raffaella Carrá en el ayunta-

miento de Vitoria, pero ahora veo clara la intención municipal: la norma se refiere únicamente a los perros de bolsillo, entre otras cosas porque a ver cómo mete usted un doberman en un cesto, para subir al bus de Txagorritxu.

Como éramos muy pocos y la abuelita parió, ya vamos a poder sentirnos como Noé en su arca cada vez que tomemos el urbano. Porque no me cabe duda de que si es posible lograr perros en miniatura también se podrán conseguir diminutos cerdos, gatos, cabras, chimpancés o pingüinos fácilmente transportables en el bolso o en el portafolios. De esa manera el viaje en autobús se convertirá en una fantástica algarabía zoológica que aliviará nuestras tensiones y calmará nuestro desarbolado sistema nervioso.

Asilo en Saturno

Qué gran idea la de los animales de bolsillo y qué gran sentido de la oportunidad el de nuestro municipio al permitir que en el próximo futuro podamos llevar a nuestro chimpancé favorito en la cartera mientras viajamos en el bus. El día feliz en que eso ocurra, este servidor de ustedes pedirá urgente asilo político en Saturno. Si es que hay plazas.

NUEVO PONY SE



Tres Años de Garantía.

La avanzada tecnología HYUNDAI permite ofrecer tres años de garantía* en todos sus modelos. Los más de 70 concesionarios y la asistencia en carretera las 24 horas lo garantizan. Descubre ahora el nuevo Pony SE en tu concesionario. No encontrarás una garantía igual. Gama Pony desde 1.216.000 pts**

 **HYUNDAI**
TE IMPULSA ALGO GRANDE

ALAVA: AUTOLASA. C/ Alto de Armentía, 3. 01195 VITORIA. Tel. 13 37 88. Red HYUNDAI de 70 concesionarios en Península y Baleares.

**Precio final recomendado para Península y Baleares, incluido IVA, transporte e impuesto de matriculación.

*Hasta un máximo de 100.000 Kms. (Garantía válida para piezas y mano de obra). **HYUNDAI**

3
AÑOS
DE GARANTÍA